19.0434.06002 Title.07000

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1315

- Page 1, line 2, replace "and" with "to provide a report;"
- Page 1, line 2, after "appropriation" insert "; and to provide an expiration date"
- Page 1, line 8, replace "human services" with "corrections and rehabilitation"
- Page 1, line 9, remove "convicted felon upon release from"
- Page 1, line 10, replace "incarceration" with "participant"
- Page 1, line 11, replace "a convicted felon" with "an individual"
- Page 1, line 12, replace "<u>upon release from incarceration or completed a term of court-ordered</u> <u>probation</u>" with "<u>and is under the supervision of the department</u>"

Page 1, line 17, remove "collaborate with the department of corrections and rehabilitation to"

- Page 1, line 18, replace "convicted felons" with "participants"
- Page 1, line 19, remove "upon release from incarceration"
- Page 1, line 20, after "Administration" insert "- Report"
- Page 1, line 21, remove "collaborate with the department of corrections and rehabilitation"
- Page 1, line 22, remove "to"
- Page 1, line 23, remove "Establish eligibility criteria for convicted felons who have a level of service"
- Page 1, remove line 24
- Page 2, remove lines 1 through 4
- Page 2, line 5, remove "b."
- Page 2, line 5, remove "convicted felons between eighteen and twenty-four"
- Page 2, remove line 6
- Page 2, line 7, replace "subsection" with "participants. If a participant"
- Page 2, line 8, replace "convicted felon" with "participant"
- Page 2, line 10, replace "c." with "b."
- Page 2, line 16, replace "felon" with "participant"
- Page 2, line 17, replace "<u>d.</u>" with "<u>c.</u>"
- Page 2, line 25, replace "e." with "d."
- Page 2, line 25, replace "<u>Collaborate with the department of corrections and rehabilitation to</u> <u>establish</u>" with "<u>Establish</u>"
- Page 2, line 26, replace "felon" with "participant"

- Page 2, line 29, replace "convicted felon" with "participant"
- Page 3, line 3, replace "three hundred fifty" with "fifteen"
- Page 3, line 4, replace "month" with "day"
- Page 3, line 13, replace "felon" with "participant"
- Page 3, line 14, remove "felon's scheduled release from incarceration. If a felon is eligible under"
- Page 3, remove line 15
- Page 3, line 16, replace "<u>before the felon's release from parole or probation</u>" with "<u>participant's</u> <u>anticipated placement with a host home</u>"
- Page 3, line 17, remove "Upon approval to participate in the program, the department shall forward the"
- Page 3, remove lines 18 through 20
- Page 3, line 21, remove "10."
- Page 3, after line 21 insert:
 - "10. The department shall provide a biennial report to the legislative management regarding the number of applications the department receives, the number of applicants who are denied from participating in the program, and the background data of each applicant, including the applicant's job, housing, and criminal history."
- Page 3, line 23, replace "two" with "three"
- Page 3, line 24, after the second "a" insert "monthly"
- Page 3, line 28, replace "\$100,000" with "\$500,000"
- Page 3, line 29, replace "human services" with "corrections and rehabilitation"
- Page 3, after line 31, insert:

"SECTION 3. EXPIRATION DATE. This Act is effective through July 31, 2023, and after that date is ineffective."

Renumber accordingly